



Житель Ульяновска осужден за покушение на убийство



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 29-летнему местному жителю Ивану Селезневу. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

Следствием и судом установлено, что 7 января 2018 года осужденный, находясь в состоянии алкогольного опьянения около одного из домов по улице Советской в селе Луговое Железнодорожного района города Ульяновска, в ходе ссоры со своим 22-летним знакомым нанес ему ножевое ранение в область шеи. Полагая, что от полученной раны потерпевший умрет, злоумышленник покинул место происшествия. Спустя непродолжительное время потерпевший был обнаружен случайным прохожим, который помог ему и доставил в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

медицинское учреждение, где ему была оказана профессиональная медицинская помощь.

Приговором суда Селезневу назначено наказание в виде 6 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

27 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1220847>